

家有宝贝

萌宝征集令

12周岁以下萌宝的爸妈们,2017时尚,时尚,最时尚的晒萌宝活动又开始啦!快把您家宝贝萌萌哒、帅帅哒的靓照发给小编吧,还有宝贝的萌言、萌语、萌事,只要你觉得有意思哒,都来晒晒吧!邮箱:460947613@qq.com。随时恭候您的轰炸,记得写上宝贝的昵称、年龄、童言童语/育儿经和您的联系方式哦。小编会将它们整理好,美美地晒在每周三《奉化日报》第6版《倾听倾诉》版面上,让宝贝的成长道路上留下更多不一样的回忆。
联系电话:88962723

本期萌宝

小名:JOJO
年龄:2周岁3个月



童言童语

我是小小收藏家

我家有好玩具,这可是我从3个月大时就开始收藏的。有赛车、卡车、工程车,还有飞机呢,奶奶还专门给我准备了好多盒子,用来分类摆放我的各种玩具,欢迎小朋友来我家玩哦!

我是拆家小能手

这是奶奶给我的“荣誉”称号,有时候奶奶不在身边的时候,我能分分钟就让我家重新装修一遍,然后,接下来,打扫“战场”的小事就交给妈妈了,因为我要去假装睡觉啦!

我是小小赛车手

我的赛车生涯是从外公给我买小汽车开始。职业生涯1年多,获奖无数,撞车无数,损坏家中大小财物无数。我是小小赛车手,我为自己带盐!



关注“七彩奉化”“in奉化”,关注萌宝趣事

情感故事

陈培芳



这样的婚姻,会走到尽头吗

感情的事最忌讳犹豫不定、拖拖拉拉,当机立断反而能减轻痛苦及伤害。去留就在一念间,慎重为之。对于自己的这段刚结婚就面临离婚的婚姻,秦晴说如果不是当初自己在婚前犹豫不决,当断不断,顾忌这个害怕那个,如今也不会这么痛苦地煎熬。

男方无钱心添堵

秦晴属于那种长得很漂亮,回头率很高的女孩,从小就被像小公主一样宠着。事实上,秦晴确实有当公主的资本。她有好的家庭,父母都是教师,在父母的培养下算是有个教养的女孩。这样的条件,使得秦晴从小到大都不乏追求者,可她一直没有正儿八经谈过恋爱,因为父母管得严,也因为自己没有遇到过心动的那个人。

和柳斌(化名)开始这段关系,是秦晴没有想到的。柳斌说他对秦晴一见钟情,可秦晴起初并没有看上他。而柳斌追秦晴的确下了功夫,这是大家有目共睹的。“女孩子嘛,总是喜欢被宠着、被疼着,所以在他苦苦追求了我半年后,我终于和他谈起了恋爱。”秦晴不知道为什么会渐渐地柳斌动了心,那时候总觉得柳斌有股道不到自己誓不罢休的架势。也许是感动于他的坚持,也许他们命中注定有这段感情。

两个人恋爱后,柳斌对秦晴还是一如往常,百依百顺。所以秦晴也死心塌地地跟着他,对别的男人不多看一眼。“柳斌一直说我是个很简单的好女孩,正因为这样,他特别在乎我。恋爱时,我就发现柳斌家的经济情况并不富裕,所以我们一起出去吃饭、玩,我都抢着花钱,不想让他破费,这也跟爸妈从小对我教育有关,他们说女孩要独立,不要花男人的钱。”

恋爱谈了两年多,身边的朋友们都渐渐走进了婚姻的殿堂,秦晴也渴望披上婚纱的神圣时刻的到来,可是后来发生了那么多事,真的超出了她的预想。

秦晴家就她一个孩子,家里的经济条件也还不错,秦晴爸妈一直希望女儿能风光光地出嫁,他们也好多地向柳斌表达过这样的心意,柳斌也是满口应承。可直到两个人的婚事提到议事日程,矛盾就接踵而来。

秦晴家是本地的,而柳斌家不是本地人,家里还有一个妹妹。商量结婚时,柳斌爸妈就放出话,说房价太高,买不起。这一点秦晴父母也表示理解,现在房价蹭蹭上涨,新楼盘动辄过万,而秦晴家还有一套现成的房子,给她也是迟早的事,所以那套房子就给小两口做了婚房。

婚房的事就这样商量定了,直到他们开始采购结婚用品,柳斌妹妹跟秦晴说,她妈说了,结婚时家电和床上用品都该女方陪嫁。秦晴当时就很生气,冲着柳斌发了一通火,说:“你家这是娶媳妇,还是嫁儿子,一分钱都不出,就想结婚啊!”从那件事起,秦晴就开始动摇了,她不知道柳斌父母到底是什么样的人,怎么会这么小气,当时就赌气跟柳斌说不结婚了。

柳斌左哄右哄才消了秦晴的气,她知道这婚不能不结,毕竟周围的亲朋好友都知道自己马上就要结婚了,硬着头皮她也得结,“我当时想,我嫁的

人是柳斌,而不是他妈。这件事没多久,我去柳斌家,谈起婚事,在我面前,柳斌妈妈当时就说了这么一句话:什么娶啊,嫁的,现在又不是旧社会,男方女方都一样,能者多劳么。让我无法反驳。

女孩委曲求全难解结

经过之前诸多细节,秦晴也已经大致了解了柳斌家对两个人婚事的态度,所以她抱奢望,很多事情也是睁一只眼闭一只眼。直到他们准备买婚戒时,秦晴爸妈终于发话了,他们对柳斌这个人倒是没什么意见,也知道柳斌家条件不好,但是他们家没有一点娶媳妇该有的态度,所以就要求柳家买个钻戒。秦晴把父母的话转达给柳斌,约好买戒指那天,柳斌只拿来了2000元钱,说是他父母的心意。柳斌还说她妹跟他们婚期差一个月,他妈还得给他妹准备嫁妆,怕嫁妆少了,婆家小瞧他妹,因此没有更多的钱了。

秦晴知道柳斌这些年的工资收入都交给她妈管,手里根本没钱,2000元钱哪能买到一枚像样的戒指,商场里转了一圈后,秦晴用自己的卡给自己买了一枚钻戒,花了8000元。“我想既然要嫁给柳斌,有些事,我只能与他共同分担。这戒指也算给我父母一个交代,当然花自己钱的事我也隐瞒了,没想到因为这个事情,还闹出了不愉快。”秦晴苦笑。

订婚仪式上,柳斌妈看到秦晴戴的这枚钻戒后,仔细观察了一会儿,一再追问柳斌,还以为是柳斌花钱买的,最后柳斌只好道出实情。谁知柳斌妈知道这件事更生气了,说秦晴家仗着自己经济条件好瞧不起他们家,这以后柳斌妈为他们的婚事再没拿过一分钱。接下来的事情可想而知,秦晴的父母越来越生气,说没见过这种人家,娶媳妇竟然不出一分钱。

购置结婚物品一拖再拖,秦晴当时也特别为难,甚至想过放弃这段感情。后来,柳斌跟他父母好说歹说,他们才给了一万块钱买了些零碎的东西。在这个过程中,秦晴和柳斌的感情也逐渐变了模样。他们谈感情的话越来越少,倒像是每天都在谈判、交涉。“我感觉自己非常累,非常辛苦,夹在柳斌家和我父母中间,我特别为难。我不想让父母为我的婚事操心,更不想草草结束这段感情。其实,柳斌家的所作所为,很多我都瞒着父母。”秦晴说。

两个人感情上的变化也让秦晴充满不安,就在他们准备给新房最后大扫除时,有一天,秦晴收到一条一个男性朋友发来的微信,其实,微信里并没有说什么,只是互相寒暄之类的话。这些恰巧被柳斌看到了,他当时竟然发怒说:“马上结婚了,还朝三暮四……”秦晴当时就哭了,前所未有的伤心,然后就从新房跑了出去,柳斌的话一直在她耳边盘旋:“他说当初爱上我是因为我善解人意,如今却变得不通情达理……”那天秦晴一个人走在路灯下,心里绝望极了!“准备结婚这段时间,我受尽了委屈,依然鼓励我坚持下去的是什么,当然是柳斌对我

的感情。我没有想到,如今,连他也这样对待我,甚至不信任我。”

婚姻危机几时消

其实秦晴是个非常传统的女孩,她一直坚守信念,从一而终,甚至想如果离开柳斌,自己也没有勇气再嫁给别人了。虽然不想结婚的念头一直出现在秦晴的心里,但是她却一直不去决心,秦晴都发出去了,如果不结婚,父母的面子往哪搁,得多难堪。正在秦晴踌躇不前时,柳斌爸妈忽然主动找到她商量结婚的事,态度180度大转弯,已经灰心丧气的秦晴以为事情有了一线转机。

秦晴战战兢兢地穿上了婚纱,新婚大喜的日子,没想到又上演了一场闹剧。婚宴办完后,亲戚朋友的贺礼收了大约几万元钱,这其中大部分都是秦晴父母同事朋友的人情,秦晴爸妈想把这些钱都给她,就算是支持他们的小家,留点存款。婚礼散场后,柳斌妈来到新房,说贺礼她得拿走2万元,多一分她也不要,少一分也不行,因为柳斌妹妹马上就要结婚,他们需要钱。

一直以来都在忍让的秦晴终于爆发了,“哪有这样的道理?我们结婚的礼金,柳斌妈非要拿走。我和柳斌妈第一次大吵了起来,她咄咄逼人的样子根本不像对待一个儿媳妇。”当时新房里还有柳斌的同事、朋友,大家听到了事情的经过,都说柳斌妈做法不合适。柳斌妈一时下不来台,气得直发抖,后来就被120送进了医院。柳斌一看他妈气晕了,撂下狠话:“我妈万一有个好歹,我跟你没完。”

秦晴瞬间哽咽了,心几乎从嗓子眼里跳了出来。“我为什么要结婚?为什么要嫁给柳斌?我困惑了,压抑已久的泪水终于还是模糊了双眼。”

好在柳斌妈没有大碍,但这件事也让秦晴彻底看清了柳斌的心。一场婚礼就这样被搅得乱七八糟,秦晴心情也糟到极点。从新婚之日起,她和柳斌就赌气分房睡了,谁也没有理过谁,和柳斌妈的关系也彻底闹僵了,秦晴不知道自己错过了什么,会搞成这样的局面。

“结婚已经快一个月了,我和柳斌的蜜月就这样不咸不淡地过完了。我不知道柳斌心里是怎么想的,他也不知道我内心的想法,因为我们之间已经无力沟通了,好像说什么都已经无济于事。我不知道现在除了去办理离婚手续,我们还能做些什么。”说到这里,秦晴显得特别迷茫。

也许这段婚姻,从一开始就是不合理的,家庭环境、地域、思想上的差异,是横亘在两个人之间的鸿沟。也许执着与坚持有些时候是美德,而在有些情况下,却是盲目任性,明知不可为,偏为之的结果就是一条道走到黑。

倾诉对象:秦晴(化名)
倾诉方式:微信
倾诉时间:7月29日

二婚要不要办婚礼

西河

杨小姐今年35岁,因为一些原因,被耽搁了下来,一直没有结婚。去年杨小姐在家人的介绍下,与离异的曹先生谈起了恋爱,经过一年多的相处,两个人都感觉不错,所以计划着今年下半年结婚。但商量到婚礼的时候,两个人却闹起了矛盾。

曹先生说自己快40岁了,而且是二婚,想低调一点,不打算举行婚礼,到时候找个日子领个证,请双方父母、兄弟姐妹坐下来吃一顿就算了,但是该给的彩礼,首饰什么的,他都愿意一件不少地给杨小姐,甚至可以多给一些。杨小姐死活不同意,她的理由是,不管曹先生是不是二婚,自己总归是头婚,一辈子就这么一次的婚礼,怎么可以说办就不办?一定要办,还要办得隆重热闹,让所有亲朋好友一起来见证自己的幸福。

最近两个人已经为这办不办婚礼的事情闹了很多不愉快,对于这个问题,大家怎么看呢?

“浅苍南”(网友):其实男的有这样的想法挺正常的吧,身边有一个二婚的男人,和他女朋友结婚的时候就没办婚礼。都愿意嫁二婚男了,婚礼只是个仪式,过得到一起才是王道,毕竟办了婚礼,有好事者会说闲话,还有礼金收和不收,也是个问题。现在不是流行旅行结婚吗,可以把这钱省下来去旅行,也很有意义。

朱小姐(未婚):我觉得必须办啊,双方都是二婚的也在办,何况杨小姐是头婚,凭什么因为男方是二婚就委屈了自己,一定要办,至于礼金问题,如果条件允许的话,不收也没关系的吧。

张女士(已婚):可以双方各退一步,女方办得隆重一点,男方办得稍微低调一点,这样双方的情绪都考虑到了。

陶先生(已婚):条件允许的话,该办的还是要办的,不然这件事会成为一件永远留在妻子心中的遗憾,说不定以后结婚过日子闹矛盾了,她会把这件事情拿出来,会跟前妻进行比较。她都不计较你二婚,为什么你连给她一个浪漫婚礼的勇气都没有?与其日后埋下隐患,还不如干脆地举行仪式,让她开开心心地嫁过来。

“分手半个月后,他在朋友圈晒起了新女友”

西河

巧巧,你说你这两天特别气愤,也特别伤心。你说半个月前,你与男朋友因为小事吵架而说了分手,你说你不想真的和他分手,只是一时冲动说了气话,但是出于女生的矜持和骄傲,你一直忍着没去联系他,心里想着等男朋友来哄自己,随后原谅他。但是你没想到,男友不但没来哄你,反而前两天在朋友圈晒出了他和新女友的照片,让你非常震惊。

巧巧,你说你想质问男友为什么要这么做,但是冷静下来,却发现你已经没有那个资格了。但是你不甘心,明明自己说的是气话,却这样莫名其妙地分了手,男友连挽留都没有,甚至在如此短的时间里就开始了新的恋情。你甚至开始反省自己是不是平时对他不够温柔,不够体贴,才造成了现在这样的局面。

巧巧,我想对你说,感情既然已经逝去,就无需纠结那么多,他能在这么短时间里找到下一个女生,你也许会想,难道对方是为了麻痹自己上段感情的伤痛而轻易开始新恋情的。但是你也明白,所有离开之后迅速的另找新欢,根本不是为了麻痹自己走出伤痛,多半是早已有了下家。真正爱你的人是不会从别人身上找你的影子的,他会千方百计把你找回来的。你要聪明点,赶紧向前看,千万别自找难堪。

巧巧,你可以回想一下,在与男友相处的最后那段时间里,两个人是不是经常因为一些小事而闹矛盾,“你太胖了”“你脾气太差了”“我妈不同意”“我们不是一个世界的人”“我们的生活方式差距太大了”“我现在不想谈恋爱,只想专注事业”,这所有看似千差万别分手理由其实都是同一个理由——我不再喜欢你了。

巧巧,其实有些事情根本没这么复杂,对你忽冷忽热大部分不是在玩欲擒故纵,而是把你当备胎,让你患得患失就是因为不够爱你,你感受到的都是对的,你不愿意承认而已。所以,加油吧,生活如此美好,为什么要去纠结这个无关紧要的人和事呢?

我想对你说